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Még nincs értékelve

Mérték   

    Mondani sem kell, hogy az embertelen jelenség nem az ?slakos svéd családokra jellemz?.

Egy, a kényszer- és gyermekházasságok áldozatait segít? svédországi szervezet állítása szerint az elmúlt id?ben
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megszaporodtak a hívások a segélyvonalukon. Míg a tavalyi évben összesen 139-szer telefonáltak be hozzájuk
kétségbeesett fiatal áldozatok, akiket akaratuk ellenére házasságra kényszerített a családjuk, idén már most 132
hívásnál járnak, tehát valószín?leg felül fogják múlni a 2017. évi számot.

Habár a panaszbejelentések alapján az elmúlt négy évben 101 áldozatot sikerült beazonosítani, mindösszesen hat
esetben született elmarasztaló bírósági ítélet. Nem m?ködik tehát túl hatékonyan a svéd igazságszolgáltatási
rendszer.

Annak ellenére, hogy a megismert ügyek száma nyugat-európai összehasonlításban nem t?nik olyan soknak,
Svédország közel 10 milliós lakosságához mérten jelent?s számról van szó. S ha ehhez még hozzávesszük, hogy
a skandináv államban kirívóan kevés b?ncselekmény történt, míg az országot nem lepték el a más földrészekr?l
érkez? bevándorlók, még inkább aggasztónak mondható a helyzet.

Sabina Landstedt, a téma szakért?je elmondta, hogy nehéz dolguk van a hatóságoknak, mert a fiatal lányok férjhez
adása legtöbbször külföldön történik.

A svéd parlament, reagálva a 2015-ös migrációs válság óta valódi problémaként jelentkez? jelenségre, idén
márciusban fogadott el egy törvényt, melynek értelmében minden külföldön kötött gyermekházasságot figyelmen
kívül kell hagyni.

(Breitbart)

Horváth Tamás - www.888.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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